

નવસારી કચાલય : ૧૦૧, સુનિતા એપાર્ટમેન્ટ, બાલકાંડ પાન સેન્ટર સામે, નાગરવાડ, નવસારી ફોન નં. (૦૨૨૩૭૭) ૨૬૧૬૬૬, ૯૪૨૬૯૮૫૩૩ navsari@gujaratmitra.in બીલીમોરા : ૯૮૨૫૬૫૨૨૧૫ ચીખલી : ૯૭૨૭૭૭૭૧૫ વાંસદા : ૯૪૨૭૧૨૦૧૧૧.
સાપુતારા : ૯૫૭૪૬૫૯૨૪, વાપી કચાલય : ૧૨૪, પહેલો માળ, ગોવિંદા કોમ્પ્લેક્ષ, GIDC ચાર રસ્તા, વાપી. ફોન : ૦૨૨૬૦-૨૪૨૪૬૪૬, ૯૯૦૯૯૫૨૧૧ vapi@gujaratmitra.in દમણ : ૯૯૯૯૬૩૨૨૫ ઉમરગામ : ૯૯૦૪૯૩૫૨૮
વલસાડ કચાલય : ૬, પહેલા માળ, જુના બંબાખાના શોપીંગ સેન્ટર, રામરોટી રોક, વલસાડ, ફોન- ૦૨૬૩૨-૨૫૯૩૩૩, ૭૮૭૮૫૫૩૩૩ ધરમપુર : ૯૫૩૭૨૫૫૮૭૨ પારડી : ૯૫૮૬૪૮૭૭૭

ઉછળતાં મોજાની મઝા માણતા સહેલાણીઓ



વલસાડના વિવલ દરિયા કિનારે બે દિવસથી ઉંચા મોજા ઉછળતા સહેલાણીઓને મઝા પડી રહી છે. ઘટ્ટને કારણે બે દિવસથી સુરત, નવસારી, દમણ, સેલવાસ, સહિતના વિસ્તારોમાંથી સહેલાણીઓ ઉમટી રહ્યા છે. ઉંચે ઉછળતાં મોજાનાં પાણીમાં ભીંજાવાની મઝા સહેલાણીઓ માણી રહ્યા છે.

યોમાસામાં પાણીના ફાંફા : ટ્રાન્સફોર્મર બદલ્યું ત્યાં વલસાડ વોટરવર્ક્સમાં મોટર બળી ગઈ

અબ્રામા વોટરવર્ક્સમાં
એલ્લા કેટલાંક સમયથી
કોઇને કોઇ ખામી
સર્જતા લોકો પરેશાન

પાલિકાએ પાણીના
મામલે બબાલ ન થાય
તે માટે રિક્ષા ફેરવી
બહેરાત કરવી પડી



સલાય આપતી મોટર બળી જતાં ફરી નોબત આવી છે. વલસાડ અબ્રામા વોટરવર્ક્સમાં એલ્લા કેટલાંક સમયથી

કોઇને કોઇ ખામી સર્જતી જ રહી છે. મોટર કે ટ્રાન્સફોર્મર બળી જવાનું તથા જમ્પરો ઉડી જવાના બનાવો વધી રહ્યા છે. બે દિવસ પહેલા ટ્રાન્સફોર્મર બળી ગયા બાદ સુરતથી ટ્રાન્સફોર્મર લાવી અબ્રામા વોટર વર્ક્સમાંથી પાણીનો પ્રવાહ શરૂ કરાયો હતો. માંડ ૨૪ કલાક પાણીનો સપ્લાય થયો ત્યાં અબ્રામા વોટર વર્ક્સમાં આવેલી પાણીની મોટર બળી ગઈ છે. મોટર બળી જતાં તેને રીપેરીંગ માટે સુરત મોકલાવવાઈ છે. વલસાડ પાલિકાએ પાણીના મામલે બબાલ ન થાય તે માટે આજે રિક્ષા ફેરવી જાહેરાત કરી હતી. મોટર રીપેરીંગ થઈને આવે ત્યારબાદ પાણીનો પુરવઠો શરૂ થશે એમ એનાઉન્સ કરતાં શહેરીજનોમાં ફરી ક્યવાટ ઉભો થયો હતો.

સરકારી યોજના બંધ થઈ, ત્યારે જ નવસારી અને વિજલપોર પાલિકાએ કર્મચારી છુટી કરી દીધા હતા

ગણદેવી પાલિકાના કારભારીઓએ સમાજ સંગઠકને કેમ છુટા ન કર્યા? : તપાસની માંગણી

મહિલા કર્મચારીને આજ સુધી
સ્વભંડોળમાંથી ચૂકવેલા પગારની આર્થિક
જવાબદારી પણ નક્કી કરવામાં અખાડા

નવસારી: ગણદેવી પાલિકાના કારભાર અંગે પહોંચાડે એવો છે. નવસારી અને વિજલપોર પાલિકાએ સુવર્ણ જ્યોતિ શહેરી ગરીબ યોજના હેઠળ લેવાયેલા કર્મચારીઓને છુટા કરી દીધા હતા, ત્યારે ૨૦૧૩થી આ ગ્રાન્ટ બંધ થઈ ગઈ હોવા છતાં ગણદેવી પાલિકાના કારભારીઓએ કર્મચારીને આજ સુધી કેમ છુટા કર્યા નથી, એ એક પ્રશ્ન છે. તો બીજા તરફ આજ સુધી સ્વભંડોળમાંથી ચૂકવેલા પગારની આર્થિક જવાબદારી પણ નક્કી થવી જોઈએ.

નવસારી, વિજલપોર અને ગણદેવી પાલિકામાં સુવર્ણ જ્યોતિ શહેરી ગરીબ યોજના શરૂ થઈ હતી. આ યોજના ૨૦૧૩માં બંધ થઈ હતી. એ સાથે જ સરકારે એ યોજના હેઠળ લેવાયેલા કર્મચારીઓના પગાર માટેની ગ્રાન્ટ બંધ કરી દીધી હતી. એ ગ્રાન્ટ બંધ કરી દેવામાં નવસારી અને વિજલપોર પાલિકાએ સુવર્ણ જ્યોતિ શહેરી ગરીબ યોજના યોજના માટે લેવાયેલા કર્મચારીઓને છુટા કરી દીધા હતા. પરંતુ ગણદેવી પાલિકાના તત્કાલિન પ્રમુખ પ્રણાલલાલ પટેલના કારભારીઓએ સમાજ સંગઠક જ્યોતિ પટેલને કેમ છુટા ન કર્યા એ એક રહસ્ય છે. ગ્રાન્ટ બંધ થતાં જ્યોતિ પટેલના પગારનું ભારણ પાલિકાના સ્વભંડોળ ઉપર આવી પડ્યું છે. જ્યારે ગણદેવી પાલિકા કરતાં મોટી એવી નવસારી તથા વિજલપોર પાલિકાએ આ કર્મચારીઓનું ભારણ સ્વભંડોળ ઉપર રાખ્યું નથી ત્યારે તેમના કરતાં નાની અને આવક પણ ઓછી છે. એવી ગણદેવી પાલિકાના કારભારીઓએ એ કર્મચારીનો સ્વભંડોળમાંથી પગાર ચૂકવેને તિજોરી ઉપર ભારણ કેમ વધાર્યું એ સમજાતું નથી.

૨૦૧૩ના વર્ષથી ગ્રાન્ટ બંધ થઈ એ વખતથી સ્વભંડોળમાંથી આ કર્મચારીને પગાર ચૂકવવાને પગલે ઓડિટ પેરા નીકળતો હતો, પરંતુ તત્કાલિન કારભારીઓએ ઓડિટની પછ એસી કી તેસી કરીને સ્વભંડોળમાંથી પગાર ચૂકવતા રહીને પાલિકાને ખોટા ખાડામાં નાંખી છે, ત્યારે જિલ્લા પાલિકા ઓફિસરે એ તમામ કારભારીઓ સામે પગલાં લેવાને બદલે પાલિકામાં જઈને એ મહિલા કર્મચારીનો પગાર કરી દેવા માટે દબાણ કર્યું એ આશ્ચર્યજનક છે.

હવે એક તરફ પાલિકા પ્રમુખ તથા કારોબારી અધ્યક્ષે એક સમયે આ પદ ઉપર કર્મચારી લેવા માટે જાહેરાત આપીને ઈજનેર તથા સમાજ સંગઠકને લેવા માટે કારસો ઘડ્યું હતો. પરંતુ પાલિકા નિયામકે એ અંગે નવો ભણાતા એ યોજના અભેદમાં ચર્ચા કરી હતી. એ જાહેરાત પેટેનો ખર્ચ પણ માથે પડ્યો હતો, તેની જવાબદારી પણ નક્કી થવી જોઈએ.

યોમાસામાં વાપીના માર્ગો નહી બનાવવા વિપક્ષ નેતાની રજૂઆત

યોમાસાની સિઝનમાં
રોડ બનાવવાની કોઈ
પરવાનગી નથી, છતાં
પાલિકા- કોન્ટ્રાક્ટરના
મેળાપીપણામાં
ગેરકાયદેસર રોડ
બનાવવાનો હોવાની ફરિયાદ
કરી



વોર્ડ નં.૪ અક્કસાના માર્કેટથી નવી મસ્જિદ સુધી નવો ડ્રમર રેડી મીક્સ રોડ બનાવવામાં આવેલા માર્ગનું આવી રહ્યો છે. તે રેડી મીક્સ ડ્રમર રોડ યોમાસાની સિઝનમાં બનાવવા માટે કોઈ પરવાનગી આપવામાં આવતી નથી, તેમ વિસ્તારમાં આવેલા વોર્ડ નં.૪ ના અક્કસાના માર્કેટથી નવી મસ્જિદ સુધી નવો ડ્રમર રેડી મીક્સ રોડ બનાવવામાં આવી રહ્યો છે. જે અંગે વિપક્ષ નેતા મંજુભાઈ પટેલ અને કોંગ્રેસ ના કાર્યકરોએ વિરોધ નોંધાવ્યો હતો. દુરુપયોગ કરી રહ્યા છે. આ ડ્રમર રોડ પટેલે કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું હતું. આવેદનપત્રમાં જણાવ્યા મુજબ, વાપીના

સ્વભંડોળમાંથી પગાર ચૂકવી શકાય નહી : કિશોર પટેલ

૨૦૧૩માં ગ્રાન્ટ બંધ થઈ ગઈ છે, ત્યારે આ મહિલા કર્મચારીને સ્વભંડોળમાંથી પગાર ચૂકવી શકાય. એ પગાર ચૂકવવા માટે સામાન્ય સભામાં ઠરાવ કરીને કારોબારીને સંતા આપીને પગાર ચૂકવી શકાય. પરંતુ એ માટે કર્મચારીને કચા પટે કેટલા પગારથી લેવાયા એ બધું નક્કી થવું જોઈએ. અધિકારીઓ કોઈ જવાબદારી લેવા માંગતા નથી અને એકાઉન્ટન્ટને માથે જવાબદારી ઢોળી દેવાય છે. સ્વભંડોળમાંથી આકસ્મિક ખર્ચ કરી શકાય અને પછી ગ્રાન્ટ આવે ત્યારે એ નાણાં સ્વભંડોળમાં જમા કરાવવાના હોય છે.

કરાર કોણ કરવું નથી? : વિવાદનો પ્રશ્ન છે

જ્યોતિ પટેલ કરાર કરતા નથી કે પાલિકા કરાર કરવા માંગતું નથી, એ વિવાદનો પ્રશ્ન છે. એમ જણાવવા મળે છે કે પ્રથમ મહિલાથી આ મહિલા કર્મચારીને પગાર થયો નથી. યોજના પૂરી થઈ એ પછી વિવેચ પરીખ અને સુરેશ શેઠે ગણદેવી ચીફ ઓફિસરને લખ્યું હતું કરાર કરવો. પરંતુ દિનેશ રાઠોડના જણાવ્યા પ્રમાણે જ્યોતિ પટેલ કરાર કરવા પણ તૈયાર નથી. વાસ્તવમાં કરાર કોણ કરવું નથી, એ વિવાદનો નિવેડો આવવો જોઈએ. ૨૦૦૭-૦૮માં એક વર્ષ માટે ફિક્સ પગારનો હુકમ કર્યો હતો, ત્યારથી પગાર અપાય છે, તો હવે કેમ ચૂકવવું નથી

પાલિકા પ્રમુખ સહિત ૧૧ ભાજપીઓએ પગાર ચૂકવવા સામે વાંધો ઉઠાવ્યો છે : દિનેશ રાઠોડ

જ્યોતિ પટેલને અત્યાર સુધી પગાર ચૂકવવાનો જ હતો. એ પગાર ચૂકવવામાં મને કોઈ વાંધો પણ નથી. પરંતુ જ્યારે પાલિકા મુખ તથા કારોબારી અધ્યક્ષ સહિત ૧૩ ભાજપી સભ્યોએ જ્યારે લેખિત વિરોધ કર્યો છે, ત્યારે એ મહિલા કર્મચારીને પગાર કઈ રીતે ચૂકવી શકાય એમ પાલિકાના એકાઉન્ટન્ટ દિનેશ રાઠોડે જણાવ્યું હતું.

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

વાપી નગરપાલિકાની સામાન્ય સભા યોજાશે

વાપી : વાપી નગરપાલિકાની સામાન્ય સભા આગામી તારીખ ૦૪-૦૭-૨૦૧૭ ના રોજ સવારે સાડા અગિયાર વાગ્યે વાપી નગર સેવા સદનના સભાખંડમાં પ્રમુખના અધ્યક્ષપણા હેઠળ મળશે. જેમાં વાપી નગરપાલિકામાં તા.૨૭-૪-૨૦૧૭ ની મળેલી ખાસ સામાન્ય સભાની કાર્યવાહી નોંધની બહાલી આપવા, પાલિકાનો સને ૨૦૧૭-૧૮ એપ્રિલ-૧૭ થી જૂન-૧૭ સુધીનો ત્રિમાસિક હિસાબ મંજૂર કરવા, પાલિકાની તા.૨-૬-૧૭ ના રોજ ટાઉન પ્લાનિંગ સમિતિએ મંજૂર કરેલા વિકાસ યોજનાને મંજૂર કરવા, વાપી નગરપાલિકા હસ્તકાના લખમદેવ તળાવ અને ડુંગરા ગામ તળાવ પીપીપી મોડેલ ઉપર ઓપરેશન અને મેન્ટેનન્સ માટે તથા તેનો વિકાસ કરવા માટે એક્સપ્રેસ ઓફ ઈન્ટરેસ્ટની બહેરાત બહાર પાડી ઓફરો મંગાવવા બાબત, વાપી નગરપાલિકાની વિવિધ સમિતિઓ, ચૂંટાયેલા સભ્યો, નગરપાલિકાના વિવિધ વિભાગ તરફથી મળેલી નોંધ, દરખાસ્ત, સરકારના વિવિધ પરિપત્રો તથા હુકમો વગેરેને લઈ જરૂરી નિર્ણય લેવા આપવા તથા પ્રમુખ સ્થાનેથી રજૂ થતા કામોની ચર્ચા કરવામાં આવશે.

કબીલપોરની પરિષીતાનો આપઘાતનો પ્રયાસ

નવસારી : કબીલપોરમાં રહેતી પરિષીતાને માઠું લાગી આવતાં તેણીએ જૂ મારવાની દવા ગટગટાવી જઈ આપઘાતનો પ્રયાસ કર્યો હોવાનો બનાવ ગામ્ય પોલીસ મથકે નોંધાયો છે. કબીલપોરમાં આવેલા સડક ફળિયામાં મનોજ હળપતિ અને તેની પત્ની ઉર્વશી રહે છે. આ બંનેના લગ્ન ૬ માસ અગાઉ જ થયા હતા. સોમવારના રોજ સાંજે ૬.૦૦ વાગ્યાના અરસામાં ઉર્વશીએ તેમના સાસરીમાં હતા ત્યારે જૂ મારવાની દવા પી જઈ આપઘાતનો પ્રયાસ કર્યો હતો. આ બનાવની જાણ તેના પતિ મનોજને થતાં તેણીને નજીકના હોસ્પિટલમાં દાખલ કરી હતી. ઘટના સંદર્ભે હોસ્પિટલના ડો.હિરેન પટેલે ગામ્ય પોલીસ મથકે જાણ કરી હતી. પિચરે જવા બાબતે પતિએ કહેતાં બંને વચ્ચે થયેલા ઝઘડામાં માથું લાગી આવતા ઉર્વશીએ આપઘાતનો પ્રયાસ કર્યો હોવાનું પ્રાથમિક તપાસમાં બહાર આવ્યું છે. ખેડકે, આ અંગેની તપાસ હાલ ચાલુ હોવાનું પોલીસે ઉમેર્યું હતું.

‘પુરવઠો કેમ બરાબર આપતા નથી’ કહી સરીગામમાં ટોળાનો વીજ અધિકારીઓ પર હુમલો

વીજપુરવઠાની
અનિયમિતતાથી ત્રસ્ત
સરીગામમાં ટોળાએ
અધિકારીઓનો ઘેરાવ
કરી માર-મારતા ચક્રચાર

ઉમરગામ : સરીગામ બજારમાં તાજા કીડી.બી. હાઈસ્કુલ નજીક લાઈટ રીપેરીંગનું કામ કરી રહેલા વીજ કંપનીના અધિકારી-કર્મચારી ઉપર ઘસી આવેલા ટોળાએ ‘લાઈટનો પુરવઠો કેમ બરાબર આપતા નથી’- તેમ કહી ઉસ્કેરાઈ ગાળા-ગાળા કરી હુમલો કરતા ચક્રચાર મચી ગઈ છે.

પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળતી જાણકારી મુજબ સરીગામ ઇ.યુ.વિજ કંપનીના જુનિયર ઈજનેર શિરિષ્ટ પટેલે ભિલાડ પોલીસ સ્ટેશનમાં

હાણ ઈબ્રાહીમ માલવીયા, ફિરોજ ઈબ્રાહીમ માલવીયા, ફિરોજ એહમદ અબ્દેલી, તથા આરિફ અને અબ્દુ પાંચથી ઇ જણા સામે એવી પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવી છે કે રવિવારની રાત્રે સાળા આઠેક વાગ્યાના સુમરે સરીગામ બજાર વિસ્તારમાં સેલીના હાઉસ એપાર્ટમેન્ટ સામે તેઓ તથા કર્મચારીઓ લાઈટ રીપેરીંગનું કામકાજ કરી રહ્યા હતા. ઉપરોક્ત શખ્સોએ ઘસી આવી ઘેરાવ કરી લાઈટ બંધ ન આપી તો જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપી ગાડીમાં બેસાડી અપહરણ કરી જવાની કોશિષ કરી હતી. તે સમયે પોલીસ આવી જતા ગાડીમાંથી નીચે ઉતારી દીધા હતા. ઉપરાંત સબ સ્ટેશન ઉપર આવી લાઈટ બંધ કરી દીધી હતી.

વધુમાં બીજા એક બનાવની ફરિયાદ નાયબ ઈજનેર યોગેન્દ્રભાઈ રામભાઈ મિસ્ત્રીએ યોગીનોબેન રાઠોડ, કેચુર બાબુ રાઠોડ, વિરલ પ્રદિપ, દરજી તથા મણુદ ખલીડા વિરુદ્ધ એવી પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવી છે કે રવિવારના રોજ રાત્રે સરીગામ કે ડી. બી. હાઈસ્કુલ નજીક રોડની બાજુ માં તેઓ તથા કર્મચારીઓ ડીપી રીપેરીંગનું કામકાજ કરી રહ્યા હતા. તે દરમિયાન ઉપરોક્ત શખ્સોએ એક સંપ થઈ ઘસી આવી ગાળો આપી ‘લાઈટ બંધ કેમ છે’ કહી બોલાચાલી કરી માર-મારી વીજકંપનીનું ફૂડ કેવી સબસ્ટેશન બંધ કરી ઓફિસ સળગાવી દેવાની ધમકી આપી હતી. અને સરકારી ફરજમાં રૂકાવટ કરી હુમલો કર્યો હતો. ભિલાડ પોલીસ બનાવનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.

વાપીમાં ટ્રાફિકની સમસ્યા



વાપીમાં મોટામાં મોટી સમસ્યા ટ્રાફિકની છે. જેમાં ખાસ કરીને વાપી જીઆઈડીસી ચાર રસ્તા, પીડવ્લુડી ચાર રસ્તા, વેશલી ચોકડી, ગુંજન ચોકડી પાસે દિવસભર ટ્રાફિક વ્યવહાર ખોરવાઈ જતો હોય છે. વાપી જીઆઈડીસી ચાર રસ્તા પાસે સાંજના છેડે ટ્રાફિક ખામના ઘસ્ટો રોહુંદા બેવા મળી રહ્યા છે. અહીં ટ્રાફિક પોલીસ હોવા છતાં ટ્રાફિક વ્યવહાર ખોરવાઈ જાય છે. તો બીજી તરફ વાપી હાઈવે બ્રીજ નીચે આવામાં આવેલા બનાઈમાંથી અનેક નાના-મોટા વાહનો પસાર થાય છે. જેને લઈ ટ્રાફિક વ્યવહાર ખોરવાઈ જાય છે. ઉપરોક્ત તસવીર વાપી જીઆઈડીસી ગોવિંદા કોમ્પ્લેક્સ ચાર રસ્તાની છે. અહીં એક તરફ ટ્રાફિક ચાલુ કરવામાં આવે છે ત્યારે બ્રીજ નીચેના બનાઈ પાસે કેટલાય નાના-મોટા વાહનો અવરવ્યવર કરતા નિયમિત દોડનાર માર્ગ પર ટ્રાફિક ખામ થઈ જાય છે. ખે કે, ટ્રાફિક પોલીસ અહીં સુધી આવી ટ્રાફિક હળવો કરવાનો પ્રયાસ કરે છે.

સેલવાસમાં બે દિવસથી રસ્તા વચ્ચે ખોટકાયેલી કેઈન



સેલવાસ : સેલવાસના ઝંડાચોક વિસ્તારમાં આવેલા મુખ્ય માર્ગ પર જેલવચ્ચે એક કેઈન ખોટકાઈ ગઈ છે. કેઈનમાં રીપેરીંગના અભાવે અસલ્ય ટ્રાફિકની સમસ્યા થઈ રહી ભરચૂક એવા શેડરો વિસ્તાર સાથે નજીકમાં જ શાળા આવેલી હોવાથી

બીલીમોરા પોલીસ રેડ પાડવા ગઈ અને બુટલેગર વાડામાંથી પલાયન થઈ ગયો

બીલીમોરા : બીલીમોરા પોલીસ ઉડાય ગામે રેડ કરવા ગઈ હતી, પણ પોલીસને આવતી જોતા જ ઘરના વાડામાં ઈન્ડીશ બનાવતો દારૂ, બીયરનો જથ્થો સંતાડનાર બુટલેગર ભાગી છૂટતા તેને વોરન્ટ જાહેર કરવામાં આવ્યો હતો.

ઉડાય ગામના વાણીયા ફળિયાના એક ઘરમાં દારૂ સંતાડાયો હોવાની બાતમીના આધારે બીલીમોરા પોલીસ રેડ કરવા ગઈ હતી. પણ પોલીસને આવતી જોતાની સાથે જ બુટલેગર પ્રીતમ ચીમનભાઈ પટેલ ઘરના પાછળ વાડાના ભાગેથી ભાગી છૂટ્યો હતો. તપાસ દરમિયાન ઘરના વાડાની પાછળ સંતાડીને રાખેલી નાની મોટી ઈન્ડીશ બનાવતો દારૂ તથા બીયર નંગ ૫૪૬ જેની કિંમત રૂ. ૬૧,૯૨૦ પકડી પાડી કબજે લીધું ભાગી છૂટ્યા પ્રીતમ ચીમનભાઈ પટેલને પોલીસે વોરન્ટ જાહેર કર્યો હતો. વધુ તપાસ સિનીયર પો.સર્. જી. કે. ભરવાડ કરી રહ્યા છે.

સૂચક મોન વહીવટીતંત્રની ચાર દિન કી ચાંદની ફિર અંધેરી રાત જેવો ઘાટ સર્જાયો

ચીખલી હાઇવે ઉપર દબાણો હટાવાયાતા પાંચ દિવસમાં ફરી દબાણ કરી દેવાયા

દબાણો દૂર કરતાં ટોળું
સેવા સદનમાં ઘસી ગયું હતું



ઓવરબ્રિજ ચાર રસ્તાથી રેફરલ બસે તરફ લારી ગલ્લાવાળાના હોસ્પિટલ સુધીના વિસ્તારમાં માર્ગની દબાણો દૂર કરવામાં આવ્યા હતા

દબાણ હટાવવાની કામગીરી તમાસો બની રહી!

દબાણ હટાવવાના મામલે ચાર દિન કી ચાંદની ને ફિર અંધેરી રાત જેવો ઘાટ થયો છે. દબાણ કરતિઓ પૈકી મોટેભાગના પરપ્રાંતિયો હોય તેવી સ્થિતિમાં મતભેદની ફિટાકમાં રહેતા નેતાઓની નીતિરીતિ સામે પણ અનેક સવાલો ઊભા થયા છે. દબાણ હટાવાયાના પાંચ દિવસમાં જ દબાણો ચયાવત ગોઠવાઈ જતા હોય ત્યારે દબાણ હટાવવાની કામગીરી હાથ ધરી તમાસો કરવાની જરૂર શું હતી? તેવા અનેક પ્રશ્નો ચર્ચાઈ રહ્યા છે.

અને આ દરમિયાન દબાણકર્તાઓનું ટોળી તાલુકા સેવા સદનમાં પહોંચી જઈ રાજકીય આગેવાનો જાણ કરતા રાજકીય આગેવાનો પણ સેવા સદનમાં ઘસી આવી મામલો થાયે પાડવા પ્રાંત અધિકારીને રજૂઆત કરી હતી.

તેવા સંજોગોમાં દબાણો દૂર થયાના પાંચ દિવસમાં જ ચીખલી-વાંસદા રાજ્યધોરીમાર્ગ પર વહીવટીતંત્ર રાજકીય દબાણને વશ થઈ ગયું હોય તેમ લાગે છે.

આહવામાં શાળા સલામતી સમાહનો પ્રારંભ

સાપુતારા,વઘઈ : કુદરતી કે અપરિચિત રહ્યા હતા. બાબુરાવ માનવસંજ્ઞત આપતિ અંગે માર્ગદર્શન આપવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા શાળા સલામતી સમાહની ઉજવણીનો પ્રારંભ સરદાર પ્રાથમિક શાળા,આહવાથી પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ બાબુરાવ ચૌધાની અધ્યક્ષ સ્થાને,જિલ્લા કલેક્ટર બી.કે. કુમાર,જિલ્લા વિકાસ અધિકારી એચ. કે.વઠવાણિયા સહિત મહાનુભાવો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. બાબુરાવ ચૌધાએ જણાવ્યું હતું કે આપતિ સમયે શું કરવું અને શું ન કરવું એ વિશે ભારત સરકારની એન.ટી.આર.ઓ. (National Disaster Rescue Force) ટીમ દ્વારા જાગૃતિ અભિયાન ચલાવવામાં આવે છે. જેનો ઉદ્દેશ્ય છે કે શાળાના બાળકોને માર્ગદર્શન આપવામાં આવે તો પૂર્ણ ઝડપથી તેનો પ્રચાર થાય છે.

આપતિ સમયે આવી જાણકારી પૂર્ણ જ ઉપયોગી બની રહે છે. કલેક્ટર બી.કે.કુમારે વધુમાં વધુ શાળાઓ,શિક્ષકો,એસ.એ.મ.સી.ના સભ્યો,વાલીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહે તેવો અનુરોધ કર્યો હતો. ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટના પ્રોગ્રામ ઓફિસરે જિલ્લાની તમામ કચેરીઓના ફાયર એક્સટેન્ગ્યુશર ચાલુ છે કે નહીં તેની ચકાસણી કરવા જણાવ્યું હતું.